

# 2019个大红灯笼高高挂 市区“六园两场”流光溢彩迎新春

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市园林处了解到,为营造祥和的新春气氛,园林部门计划在市区河滨公园、湛河公园、盆景园、青年公园、白鹭洲国家城市湿地公园、动物

园和鹰城广场、河滨广场悬挂2019个大红灯笼,安装亮化设施,迎接春节的到来。

昨天上午9点左右,在鹰城广场临建设路出入口处,园林工人站在一台升降车上紧张施工,一个个红灯笼随风摇曳,广场上

涌动着浓浓的节日气息。鹰城广场养护队队长李栋介绍,春节到来前,他们将在广场主要路口处悬挂起500个大红灯笼,并在樱花大道上安装一个灯饰造型景观小品。目前灯笼已基本安装完毕,造型景观小品需要从厂家定制,

春节前可完成安装并亮灯。

在市河滨公园东门,道路两旁的大红灯笼充满着喜庆的味道。据了解,河滨公园将在园区四门及主要道路悬挂900余个红灯笼,目前工程完成过半。市园林处有关负责人岳振奎介绍,根

据安排,园林部门将在市区“六园两场”悬挂寓意新的一年红红火火的2019个大红灯笼,在鹰城广场、河滨广场、河滨公园安装造型美观、富有节日气氛的灯饰造型景观小品,让广场公园的夜景更加漂亮。



## 发放春联 普及法律知识

昨天,司法工作者在向市民免费发放春联、年历。

当天,市法律援助中心的工作人员在市区鹰城广场举办了“法援惠民生”春联发放活动,向市民发放带有法律知识的年历和春联共计3000份以及一批法律知识小手册,提前将新春祝福送到市民手中。

本报记者 李英平 摄

## 节前反扒 两嫌犯落网

□记者 赵志国  
通讯员 孙海州

本报讯 记者昨天从市公安局了解到,春节临近,为集中打击扒窃等突出违法犯罪活动,市公安局直属分局组建的反扒小分队主动出击,近日成功抓获两名系列扒窃犯罪嫌疑人。

据市公安局直属分局办案民警介绍,1月7日,市公安局直属分局民警在研判警情时发现,新华区百合金山德信泉超市内发生一起扒窃案件,民警通过调取监控视频掌握了两名嫌疑男子的体貌特征以及作案特点。这两名嫌疑男子分工明确、相互掩护、手法娴熟,民警研判极有可能为前科人员作案。

经过分析研判两人在案发前后的活动轨迹,细心的民警发现,两人于当日13时许骑乘电动自行车先后到达百合金山

德信泉超市、开源路丹尼斯超市、新华路北段德信泉超市、新华路南段正安生活广场超市、马庄转盘德信泉超市等5个大型超市。作案得手后,两人逃离现场,最终消失在湛河区北渡村附近。

北渡村位于城乡结合地带。1月9日,民警胥超杰、尚帅昆等人冒雪前往北渡村一带摸排线索,经过3个小时的走访调查,最终锁定两名嫌疑男子藏身之处。民警立即布控,并于当晚将两名犯罪嫌疑人抓获。随后,案件被移交至矿工路派出所做进一步处理。

经查,犯罪嫌疑人李某、孙某均有盗窃前科,两人对多次在平顶山、郑州、南阳等地实施扒窃的犯罪事实供认不讳。

1月10日,李某、孙某被警方依法刑事拘留。目前,案件正在进一步侦办中。

## 卫东区2019年公租房开始分配

首批80个符合两室一厅申报条件的家庭参加抽号

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从卫东区政府获悉,该区2019年公租房已于16日开始分配,首批80个符合两室一厅的申报家庭参加抽号。

1月16日上午,卫东区住建局7楼会议室内坐满了前来抽号的

群众,该区2019年第一批公租房分配在这里举行。9点整,公租房分配正式开始,工作人员向前来抽号的公租房申请人宣布了公租房分配原则和办法,当场将写有房屋编号、楼层、房屋位置朝向和建筑面积的房源卡装入信封并打乱,由申请人自行抽取,现场

为其办理公租房抽号登记。

据卫东区住建局工作人员介绍,本次公租房分配,经各街道办事处初审,区住建局把关,市房管中心审核公示,最终确定了80个符合两室一厅申报条件的家庭参加抽号。其他204个符合条件的申报家庭将根据轮候制度等待下一次分配。

## 联手爱心医疗机构 “背上兄弟”北渡镇敬老院义诊

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,湛河区北渡镇敬老院20余名院民享受到了一次上门义诊。“背上兄弟”、湛河区伟和疼痛门诊医师窦小伟与李永和联手我市爱心医疗机构为该院的老人送医送药,受到了老人们的欢迎。

昨天上午8时许,在市区开源路与湛南路交叉口附近的湛河区伟和疼痛门诊门口,李永和将窦小伟从轮椅上扶至车后座坐稳,将轮椅折叠好塞入后备厢,而后驾车驶向湛河区北渡镇敬老院。近20年的驾龄和频繁外出活动,李永和已将这些动作做得十分麻利、一气呵成。

此行,“背上兄弟”是给敬老院的老人们义诊送药去的。

车很快到达北渡镇敬老院,老人们从各自房间陆续聚拢到院民活动室。窦小伟和李永和穿好白大褂,摆好诊

台,开始为老人们看诊。针对老人普遍存在的颈肩腰腿痛症状,两兄弟逐一为老人进行检查和会诊,还向每位老人赠送了膏药。平顶山美年大健康体检中心和皓齿口腔门诊部的医师也来到现场,为老人们免费测血压、检查口腔,还向老人们赠送了一批口腔洁治器具。

据北渡镇敬老院一名女护工介绍,院内有20余名院民,大多是孤寡老人、五保户,最年长者已88岁,“亏得平时社会各界爱心人士不断关心呵护,献爱心陪伴老人,老人们才不至于孤独”。

据了解,窦小伟与李永和因30多年的“背上兄弟”情谊而引起社会强烈共鸣,其自强不息的事迹曾被央视等多家媒体广为报道,二人还被评为“鹰城好人”和2017感动中原年度人物。此次义诊,他们免费送出了价值1500元的膏药,受到老人们的称赞。

## 文化宫再添 新式棋盘桌

昨天,市民在新式棋盘桌上对弈。

当天,市工人文化宫棋牌区5个新型棋盘桌启用。据了解,这4个象棋桌和1个围棋桌全部采用轨道式移动结构,可防止棋子丢失。今后,市民来这里下棋不用自带棋具,休闲娱乐更加方便。

本报记者 李英平 摄

